Podnosnik TV
A2

Instrukcja



Spis wyposazenia

MADE BY PROFESSIONALS

Lp Nazwa czesci lloéé
1 Podnosnik 1 szt
2 Ramie (200mmxé60mm) 2 szt
3 Mocowanie ramienia (prawe) 2 szt
4 Mocowanie ramienia (lewe) 2 szt
Sy
5 Sterownik + pilot 1 kpl b
7 Sruby/nakretki/podktadki 1 kpl 150 7380 Hexds 150 10642 HEx2S
M3 X3
&, T
x4
®x2 ®‘ x4
M x4
8 Tulejki dystansowe z tworzywa 4 szt, @
(15mm)
2 Tulejki dystansowe z tworzywa 4 szt. @
(10mm)
. 5 4 3
10 Klucze imbusowe “3; 4 ;5" 1 kpl




MADE BY PROFESSIONALS

Wymagane narzedzies: srubokret krzyzakowy

1. Mocowanie ramienia przykre¢ do belki zgodnie z Rys.1.
Czynnos¢ wykonac z obydwiema belkami w ten sam sposob.

Uwaga: Mocowania nie sq takie same, nalezy wybrac
jedno prawe i jedno lewe do jednej belki

Kotek wciskany

Ramig

N
Podktadka @6

Nakretka Mé

Rys.1



MADE BY PROFESSIONALS

UWAGA! Prezentowany ponizej sposob montazu podnosnika uwzglednia
wczesniejsze zawieszenie telewizora na podnosniku. W przypadku gdy sposdb
montazu telewizora pozwala na pézniejsze powieszenie go
na ztozonym i utwierdzonym podnosniku, proponujemy tak zrobié.

Wymagane narzedzies: klucz imbusowy

2.1.  Itozone belki przykreci¢ do telewizora.

Eruby montazowe

T Gora

7 R“x telewizora

Rys. 2.

2.2.  Nastepnie nalezy zmierzy¢ odlegto$¢ X wskazang na Rys.3

R
ey
L—&

Gora
felewizora

Rys. 3.



MADE BY PROFESSIONALS

Wymagane narzedzies: klucz imbusowy

3. Podktadke ustawi¢ od szyny w odlegtosci rownej X+10mm | nastepnie dokrecic srubg
imbusowqg M8, czynnos¢ wykonac¢ po obydwu stronach.

Podkiadka gwintowang

FPodkltadka

W/

Sruba immbusowa MEx20

W0 of

Drugg podkitadke gwintowang nalezy ustawic luzneo, q

dopiero po zawieszeniu telewizora H
dokreci¢ na cdpowiednie| wysokosci

o e

Podktadka gwintowana
Q

Rys. 4.



MADE BY PROFESSIONALS

Wymagane narzedzies: klucz imbusowy, srubokret krzyzakowy

4. W srodkowy otwér podktadki gwintowanej wkrecamy Srube imbusowg M8x25

na odlegto$¢ 5-10mm, tak aby powiesic w tatwy sposdb telewizor. Po zawieszeniu telewizora
na srubie imbusowej M8x25 dokrec jg konca. Aby zabezpieczyC potozenie uchwytu
ramienia, w goérny otwoér podktadki gwintowanej wkrec¢ srube M5x16 z tbem krzyzakowym.

Czynnosci wykonac¢ po obydwu stronach.

—_Sruba M5x16 z tbem krzyzakowym

Sruba imbusowa M8x25

% Nastepnie dokrec frube M5

Rys. 5.



MADE BY PROFESSIONALS

MONTAZ W MEBLU

1. W przypadku montazu podnosnika do mebla nalezy wykonac otworowanie wedtug
wymiaréw podanych na Rys. 6. Otwory o rozmiarze @6.

874,50

~
22,50

Rys.6.

2. Podnosnik wraz z telewizorem dosun do ptaszczyzny mebla na ktérej ma by
zamocowany. Ustaw podnosnik tak aby otworowanie w meblu pokrywato sie z
otworami mocowania podnoénika. Nastepnie dokre¢ od tytu mebla 4 wkrety Mé,
dtugosc¢ srub dobierz wzgledem grubosci ptyty mebla.

Uwaga: Dla grubosci ptyty 18mm, dtugosc sruby 30mm.

Mebel

Telewizor + podnosnik



https://pl.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://pl.wikipedia.org/wiki/%C3%98

MADE BY PROFESSIONALS

3. Wkrec¢ wkrety do podtoza mebla w miejsca wskazane na Rys.8. W tym przypadku
réwniez nalezy dobra¢ odpowiednig dtugos$¢ wkretdw.
Uwaga: Dla grubosci ptyty 18mm, dtugosc sruby 16mm.

Wkret do drewna

Rys.8.



MADE BY PROFESSIONALS

MONTAZ NA SCIANIE

Uwaga: do zawieszenie na scianie potrzebne jest dodatkowe akcesorium ,,A-Wallmount”.

1. W przypadku montazu podnosnika na $cianie nalezy wywierci¢ otwory wedtug
wymiaréw podanych na Rys. 9. Dobrac¢ rozmiar wiertta do uzytego kotka

montazowego.
Uwaga: Maksymalna waga podnosnika + telewizor wynosi 131kg.
- 400
=
=
3 2
< )
5 &
£
£
‘ + 4+
Rys.9.

2. Przykre¢ dwa zawiesia scienne do podnosnika srubami wpuszczanymi Mé z tbem
krzyzakowym zgodnie z Rys.10.

Podnoénik + telewizor —T ]

lawiesie scienne A-Wallmount

Sruby wpuszczane Méx20
z tbem kreyiakowym




MADE BY PROFESSIONALS

3. Podnosnik przystawi¢ do Sciany i wkrecic 4 sruby przez zawiesie scienne do Sciany

we wczesniej przygotowane otwory z kotkami.

Uwaga: przy montazu z zawieszonym telewizorem, wskazana obecnosc 2 osob.

Podnosnik + telewizor

lawigsie scienne A-Wallmount

Sruba M8

sciana

10




MADE BY PROFESSIONALS

Programowanie Sterownika

Informacje o sterowniku

Sterownik dostarczony w zestawie jest zaprogramowany fabrycznie do maksymalnych zakreséw
ruchu podnosnika.

11.Panel sterowania

UP - ruch podnosnika do gory
RC-SET - programowanie

SETUP - konfigurowanie
zdalnego sterowania RF

ustawien

Control »

o SR O

uUpP DOWN SETUP
Power

sygnalizator trybu
SETUP Setup

wyswietlanie
sygnalizator komunikatéw

rys. 13 ZaslENE DOWN - ruch podno$nika w dot

14. Podtaczanie sterownika: podtgcz do sterownika wtyczke podnosnika. Nastepnie podtgcz
wtyczke zasilajgcg sterownika do sieci. Zatgczenie zasilania sterownik zasygnalizuje
zapaleniem kontrolki POWER (zielony kolor). Sterownik przeprowadzi procedure autotestu,
sygnalizujgc to trzema sygnatami dzwiekowymi i miganiem kontrolki SETUP (czerwony
kolor). Po zakonczeniu tej operacji sterownik jest gotowy do pracy. Nacisniecie dowolnego
przycisku jest potwierdzone krétkim sygnatem dzwiekowym.

Funkcje kontrolera (sterownika)

15. Aktywne gniazdo RJ-45: Twoj sterownik jest wyposazony w aktywne gniazdo RJ-45, ktére

pozwala na podtgczenie dodatkowych akcesoridw dostarczanych przez firme Sabaj-
System.

www.rtv.sabaj.pl

11



MADE BY PROFESSIONALS K-DOWN
UWAGA: Tylko oryginalne akcesoria produkowane przez Sabaj-System bedg kompatybilne z
Twoim sterownikiem. Jesli podejmiesz probe modyfikacji lub podfgczenia innych urzgdzen przez
port RJ-45, mozesz uszkodzic¢ lub zniszczy¢ sterownik - skutkuje to utratg gwarancji.

Obstuga podnosnika — sterowanie

Kazdy sterownik z funkcjg sterowania radiowego jest dostarczany z zaprogramowanym juz
pilotem radiowym. Tylko piloty dostarczane przez Sabaj-System mogg operowac sterownikiem
Sabaj. Przyciski na pilocie RF sg zaprogramowanie fabrycznie i nie mogg by¢ zmienione (rys. 19).

gora dot

rys. 14

Sterownik posiada 2 tryby ustawien.

Tryb programowania (SETUP mode) osiggamy przez nacisniecie i przytrzymanie przycisku
SETUP, jest on sygnalizowany przez czerwong diode SETUP.

Tryb pamieci (Motion MEMORY mode) uruchamiamy przez kroétkie nacisniecie przycisku RC-
SET. Ustyszysz krotkie sygnaty dzwiekowe.

UWAGA: Podno$nik moze byc¢ obstugiwany przez wiecej niz jeden pilot. Preferowane zakresy
ruchow bedg takie same dla wszystkich pilotow.

16. Programowanie nowego pilota RF (opcjonalnie): Sterownik moze zapamieta¢ do 8-miu
pilotow radiowych. Aby zaprogramowac nowy pilot RF:

a. nacisnij i zwolnij przycisk RC-SET. Na wyswietlaczu pojawi sie symbol '—,
b. nacisnij i podtrzymaj przez okoto 2 sekundy dowolny przycisk na pilocie RF. Symbol
na wyswietlaczu zgasnie i ustyszysz sygnat beepera. Pilot RF jest zaprogramowany.

UWAGA: Naci$niecie i przytrzymanie przez 5 sekund przycisku RC-SET w trybie SETUP kasuje
wszystkie zarejestrowane piloty radiowe.

17. IR-Multicode — programowanie pilota IR: System IR-Multicode pozwala na wykorzystanie
dowolnego pilota podczerwieni najbardziej popularnych producentéw ekranéw TV
dziatajgcych w kodowaniu RC-5. Mozesz zaprogramowac pilot, ktérym obstugujesz swoj
telewizor. Niektore nowsze piloty dziatajg w oparciu o system WiFi/Bluetooth i, mimo ze
wygladajg jak klasyczne piloty, uzywajg zupetnie innej czestotliwosci fali — wobec czego nie
bedg wspétpracowac z odbiornikiem IR- EYE. Nalezy pamietaé, ze odbiornik IR-EYE
podtaczony do sterownika przez aktywne gniazdo RJ-45 jest konieczny, aby operowac
podnosnikiem za posrednictwem pilota IR. Aby zaprogramowac pilot IR:

a. nacisnij i przytrzymaj przycisk SETUP przez okoto 2 sekundy, az ustyszysz dwa
krotkie sygnaty dzwiekowe i zapali sie czerwona lampka SETUP. Jeste$ teraz w
trybie programowania

helpdesk@sabaj.pl



Instrukcja montazu i obstugi MADE BY PROFESSIONALS
b. nacisnij przycisk RC-SET (rozlegng sie krotkie sygnaty dzwiekowe), a nastepnie
nacisnij przycisk SETUP (sygnat dzwiekowy wytgczy sie). Na wyswietlaczu pojawi

sie symbol mi oznaczajgcy oczekiwanie na sygnat IR

c. skieruj pilota IR na odbiornik IR-EYE i naci$nij 2 wybrane przyciski na pilocie.
Kazdy poprawnie zaprogramowany przycisk zostanie zasygnalizowany przez dzwiek
i symbol na wyswietlaczu:

(I) - GORA (1 sygnat)
(1) - DOL (2 sygnaty)
d. nacisnij i przytrzymaj przycisk SETUP przez okoto 2 sekundy, az ustyszysz dwa

krotkie sygnaty dzwiekowe i czerwona dioda SETUP zgasnie. Sterownik jest teraz w
trybie normalnej pracy, a pilot podczerwieni jest zaprogramowany.

Uwaga: Zaprogramowane przyciski pilota bedg jednoczesnie aktywne dla dotychczas
obstugiwanego tym pilotem urzgdzenia. Podnosnik moze byc¢ obstugiwany przez jeden pilot.
Preferowane zakresy ruchow bedg takie same dla wszystkich pilotow.

UWAGA: Nacisniecie i przytrzymanie przez 5 sekund przycisku RC-SET kasuje wszystkie
zarejestrowane piloty radiowe

Ustawienie preferowanej wysokosci urzadzenia
Przy pomocy zaprogramowanego pilota, mozesz ustawi¢ maksymalne zakresy ruchu:

a. nacisnij i przytrzymaj przycisk SETUP przez okoto 2 sekundy, az ustyszysz dwa
krotkie sygnaty dzwiekowe i zapali sie czerwona dioda SETUP. Jestes teraz w trybie
programowania

b. nacisnij i zwolnij przycisk DOWN lub UP, aby ustawi¢ dolng pozycje preferowans.
Urzadzenie zacznie porusza¢ sie nieco wolniej w dot. Nacisnij i zwolnij przycisk
DOWN, aby zatrzyma¢ podnosnik w pozycji dolnej preferowanej. Jesli nie
zatrzymasz podnos$nika przyciskiem DOWN, to zatrzyma sie on automatycznie w
najnizszej pozycji po osiggnieciu wytgcznika krancowego dolnego

c. nacisnij przycisk RC-SET (rozlegnie sie seria krétkich sygnatow dzwiekowych), a
nastepnie nacisnij przycisk DOWN (sygnat dzwiekowy wytgczy sie). Na wyswietlaczu

pojawi sie symbol Ll-. Dolna pozycja jest zaprogramowana

d. nacisnij i zwolnij przycisk UP, aby ustawi¢ gorng pozycje. Nacisnij i zwolnij przycisk
UP, aby zatrzymac¢ podnosnik w pozycji gornej ulubionej. Jesli nie zatrzymasz
podnosnika przyciskiem UP, to zatrzyma sie automatycznie w najwyzszej pozycji po
osiggnieciu wytgcznika krancowego gornego

e. nacisnij i zwolnij przycisk RC-SET (rozlegng sie krotkie sygnatly dzwiekowe), a
nastepnie nacisnij i zwolnij przycisk UP (sygnat dzwiekowy wytgczy sie). Na

I~1

wyswietlaczu pojawi sie symbol .. Pozycja go6rna preferowana jest
zaprogramowana
po ustawieniu pozycji preferowanych nacisnij i przytrzymaj przycisk SETUP przez
okoto 2 sekundy, az ustyszysz dwa krétkie sygnaty dzwiekowe i czerwona dioda

www.rtv.sabaj.pl



MADE BY PROFESSIONALS K-DOWN
SETUP zgasnie. Pozycje preferowane sg teraz ustawione i sterownik jest w trybie
normalnej pracy.

18.Resetowanie ustawien: Aby zresetowac ustawienia zakreséw ruchu podnosnika, nalezy
nacisngc i przytrzymac przycisk SETUP przez ok 5 sekund. Sterownik potwierdzi reset

sygnatem dzwiekowym oraz tym symbolem na wyswietlaczu: ‘=='s PO zresetowaniu
urzgdzenie moze porusza¢ sie znaczgco wolniej, dopdki nie osiggnie wszystkich
wytgcznikow krancowych jako referencji ruchu, dokonujgc tym samym kalibracji.

19.Rozwigzywanie probleméw: Tabela symboli wyswietlacza powinna by¢ traktowana jako
wskazowki moggce pomoc w rozwigzaniu danego btedu. Zawsze nalezy sprawdzi¢, czy
Zielona dioda POWER $wieci sie — oznacza to, ze urzadzenie jest zasilane. Po wpieciu
wtyczki do gniazda zasilania 230V ustyszysz sygnat dzwiekowy, a dioda LED zaswieci
sie. Jedli powyzsze nie ma miejsca, mozliwe, ze uszkodzony zostat bezpiecznik lub nie
ma zasilania w gniazdku.

helpdesk@sabaj.pl



Instrukcja montazu i obstugi

MADE BY PROFESSIONALS

Wartos¢ Opis

Rozwigzanie

_' Tryb przypisania pilota RF do
' urzgdzenia
[ J

Wcisnij dowolny przycisk na pilocie aby
przypisac, lub poczekaj 30 sekund by wyjs¢ z
trybu

Tryb przypisania pilota IR do

Wecisnij kolejno przycisk (1) i (1), aby

. urzadzenia zaprogramowac
-" Wigzka wytgcznikow Sprawdz wszystkie potaczenia wigzki wytgcznikdéw
- krancowych podnosnika podnosnika. Niektore z nich mogty zostac
_’. odigczona. poluzowane podczas montazu
.
’ I Pozycja gérna zapamietana | e

. Przecigzenie silnika podnosnika
Il

Obniz obcigzenie podnosnika

- Uszkodzenie wigzki podnosnika
.

Sprawdz wszystkie potgczenia wigzki sterownika i
silnika podnos$nika. Niektére z nich mogty zostaé
poluzowane podczas montazu

Silnik klapy podnos$nika moze byc zablokowany.

’ ' . . - Sprawdz réowniez, czy podtgczenia kabli nie sg
Brak impulsow z silnika : . o gy
-— . rozpiete lub luzne. Z powodu mnogosci czynnikow
podnoshika ) S . :
. przy tym btedzie najlepiej skontaktuj sie z dziatem
obstugi technicznej helpdesk@sabaj.pl
[ ]
- Reset ustawien sterownika |
e

www.rtv.sabaj.pl

15




TV lift
A2

Instruction


https://www.onlinedoctranslator.com/en/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=pdf&utm_campaign=attribution

MADE BY PROFESSIONALS

Equipment list

Part name Quantity
Lift 1 pc
Arm (900mmx60mm) 2 pcs
Arm mount (right) 2 pcs
Arm mount (left) 2 pcs
i P
Controller + remote control 1 set P
Bolts/Nuts/Washers 1 set 150 7380 Mot 150 10642 MEx2S
M3 X3
150 7380 M5x25 150 4762 M3
o  Fu
x4
1S0 7380 M8x10 150 4762 MEx25
QY &
x2 x4
150 7380 M8x25 1S0 7093 roz.6
M x4
Plastic spacer sleeves 4 pcs. @
(15mm)
Plastic spacer sleeves 4 pcs. @
(10mm)
5 4 3
Allen keys “3; 4; 5" 1 set - I J

17



Required tools: Phillips screwdriver

1. Screw the arm mount to the beam as shown in Fig. 1. Perform this
operation with both beams in the same way.

Note: The mounts are not the same, you must choose
one right and one left for one beam

Press-fit pin

Arm

Wash
M6 nut

Fig.1

18

MADE BY PROFESSIONALS



MADE BY PROFESSIONALS

NOTE! The method of mounting the lift presented below takes into account
the prior suspension of the TV on the lift. In the case when the method
mounting the TV allows you to later hang it on the folded and
fixed lift, we recommend doing so.

Required tool: Allen key

2.1. Screw the assembled beams to the TV.

Mounting screws

Arm + mounts

Fig. 2.

2.2. Then measure the distance X shown in Fig.3

ié TV top

‘2

Fig. 3.

19



MADE BY PROFESSIONALS

Required tool: Allen key

3. Set the washer from the rail at a distance of X+10mm and then tighten it with an M8 Allen
screw, performing this operation on both sides.

rail

threaded washer

washer &8

hex socket screw M8x20

the second threaded washer should be
set loosely, and only after hanging the TV
should it be tightened at the desired

height /

threaded washer

N4

\
U

20



MADE BY PROFESSIONALS

Required tools: Allen key, Phillips screwdriver

4. Screw the M8x25 Allen screw into the middle hole of the threaded washer.

to a distance of 5-10mm, so that you can easily hang the TV. After hanging the TV on the M8x25
Allen screw, tighten it all the way. To secure the arm holder position, screw the M5x16 Phillips head
screw into the upper hole of the threaded washer. Perform this procedure on both sides.

M5x16 Phillips head screw

M8x25 hex socket screw

after attaching the arm,
tighten the M8 screw

Fig. 5.

21



MADE BY PROFESSIONALS

INSTALLATION IN FURNITURE

1. When mounting the lift to furniture, drill holes according to the dimensions given in Fig. 6.
Holes of size @6.

874,50

~
22,50

Fig.6.

2. Move the lift and TV to the surface of the furniture on which it is to be mounted. Adjust
the lift so that the holes in the furniture match the holes for mounting the lift. Then
tighten 4 M6 screws from the back of the furniture, choosing the length of the screws
according to the thickness of the furniture board.

Note: For board thickness 18mm, screw length 30mm.

furniture

M8 screw

Fig. 7.

22


https://pl.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://pl.wikipedia.org/wiki/%C3%98

MADE BY PROFESSIONALS

3. Screw the screws into the furniture base in the places indicated in Fig. 8. In this case, you
should also select the appropriate screw length.
Note: For board thickness 18mm, screw length 16mm.

wood screw

Fig.8.

23



MADE BY PROFESSIONALS

WALL MOUNTING

Note: For wall mounting, an additional accessory "A-Wallmount" is required.

1. If mounting the lift on a wall, drill holes according to the dimensions given in Fig. 9.
Select the drill size for the mounting plug used.

Note: The maximum weight of the lift + TV is 131kg.

400
:
3 3
5 &
£
=
] + +
Fig.9.

2. Screw the two wall hangers to the lift using M6 Phillips head countersunk screws as
shown in Fig.10.

TV +Lift

A-wallmount

M6x20 countersunk Phillips head
screws

Fig.10.

24



MADE BY PROFESSIONALS

3. Place the lift against the wall and screw 4 screws through the wall suspension into the wall
into the previously prepared holes with dowels.

Note: When mounting with a suspended TV, the presence of 2 people is recommended.

A-Wallmount

M8 screew

Fig. 11.

25



MADE BY PROFESSIONALS

Controller Programming

Device operating

The control box supplied with the set is pre-programmed for the maximum ranges of the lift
movement.

13.Control panel

UP - drive the lift up
RC-SET - remote control

programming button

SETUP - settings configuration

N

Control & A
t VO
RC-SET
SETUP mode up DOWN SETUP
signal Setup Power
displaying messages
power signal
. DOWN - drive the lift down
fig. 13

14.Connecting the controller: connect cable from the lift with the control box. Then plug in
the main socket. The power supply is signaled by lighting the indicator POWER (green).
Then the controller carries out the procedure "self-test" indicating this by three sound
signals and flashing lights "SETUP" (red). After finish this operation the control box is ready
to work. Pressing any button is confirmed by a short beep sound.

rtv.sabaj.pl/en/home/



MADE BY PROFESSIONALS K-DOWN

Features of the control box

15.Active RJ-45 Socket: Your Premium control box is equipped with the active RJ-45 socket,
which allows to plug in additional accessories supplied by SABAJGROUP.

NOTE: Only the original SABAJGROUP accessories will work with your control box. If you attempt
to modify or connect any other devices via the RJ-45 port, you might damage the control box and
you will loose the warranty for doing so.

Lift operating — control

Every control box with RF function is delivered with a pre-progammed RF Remote. Only Sabaj RF
remotes can operate with Sabaj control boxes. The buttons on the RF remote control are pre-
programmed and cannot be changed.

down

up

fig. 14

The control box has 2 levels of setup.

SETUP mode is acquired by pressing & holding the SETUP button, and is signalized by a RED
SETUP LED light.

Motion MEMORY mode is acquired by pressing the RC-SET button. You will hear short beeping
sound.

NOTE: The lift can be operated by more than one RF remote control. The preferred ranges of
motion will be the same for all remotes.

16.Programming a new RF remote (optional): The control box can store up to 8 different RF
remotes. To program a new RF remote:
a. Pressthe RC-SET button. You will see this symbol on the digital display =
b. Press & hold for about 2 seconds any button on the RF remote. Properly
programmed remote will result with the digital display symbol disappearing, and a
short beep.

17.IR-Multicode - IR Remote Setup (optional - requires the purchase of an IR-EYE
accessory): The IR-Multicode system allows you to use any infrared remote control of the
most popular TV screen manufacturers operating in RC-5 system. You can program the
remote control with which you control your TV. Some newer remotes work on a Wi-
Fi/Bluetooth and, although they might look like a standard remote, they use a completely
different wavelength — not using the IR receiver. Please be advised, that you will need the
IR-EYE Sabaj Accessory connected to the controller via the RJ-45 socket to operate
your lift with an IR remote. To start acquiring the IR remote:

a. Press & hold SETUP button for about 2 seconds — red SETUP led will be lit.
helpdesk@sabaj.pl
27



Assembly and operating manual MADE BY PROFESSIONALS

b.

Press RC-SET (Memory) button once - you will hear constant short beep signals.

Then press SETUP button — beep signal will stop. You will see this symbol * 0N
the display: The control box is now awaiting IR signals.

Aiming your remote towards the IR-Receiver, press 2 buttons you want to use for
controlling the lift. Every properly received button will be confirmed by short pauses.
Number of pauses correspond to the button set:

() - UP (1 beep)
(I1) - DOWN (2 beeps)

d.

Press & hold SETUP button for about 2 seconds until the red SETUP led is off. The
controller is now in normal operation mode.

NOTE: The programmed buttons of the remote control will be active at the same time for the
device operated by this remote control. The lift can be operated by only one IR remote control.
The preferred ranges of motion will be the same for all pilots.

Setting favorite position

Using the programmed remote control, you can set the maximum ranges of motion:

a.

Press & hold SETUP button for about 2 seconds — red SETUP led will be lit and
you will hear 2 short "beep” signals. You are in SETUP mode.

Press the DOWN button to set the position. Press the DOWN button again to stop
the lift. If you do not stop the lift with DOWN button, it will automatically stops at the
lowest position when the lower limit switch is reached.

Press RC-SET button (You will hear intermittent beeper signal) and press the
DOWN button. You will see this ; symbol on the display. The down position has
been set.

Press the UP button to set the position. Press the UP button again to stop the lift.
If you do not stop the lift with UP button, it will automatically stops at the highest
position when it reaches the up limit switch.

Press RC-SET button (You will hear intermittent beeper signal) and press the UP
button. You will see this symbol on the display “. The up position has been set.

After you are done with all the settings, simply leave the SETUP mode by pressing
& holding the SETUP button for about 2 seconds, until the red SETUP LED light
will go off. The preferred positions are now set and the controller is in normal
operation mode.

2. Reset settings: It is possible to reset all the favorite positions. To reset the lift press & hold
SETUP button for about 5 seconds. Control box will confirm resetting by short "beep" signal
and showing you this symbol on the digital display: - After resetting the lift, it will move
substantially slower until it will reach the marginal positions, to calibrate itself.

rtv.sabaj.pl/en/home/



MADE BY PROFESSIONALS

K-DOWN

3. Troubleshooting: The table of symbols on the digital display should also be used as a
troubleshooting guide. Always check, if the green POWER led light is on — this signals,
that the control box is powered. When you putthe plug to the socket, you will hear the
beeper sound, and the green led will be turned on. If the LED is not on, the problem might
be with the control box fuse breakdown, or there is no power in the socket.

Display Explanation

Solution
—' Assigning RF remote to Press any button on RF remote to assign, or
' control box wait 15 seconds to quit mode
[

—-— Assign IR remote to control box

Press | and Il consequently to program

]
' LIFT Limit switch cable
L) .
’ harness disconnected
ey e

Check all the connections and contacts from Lift to
control box. Some pins might be loose due to
transportof furniture fitting

UP VP Memory approved

= LITF electric motor overload
Il

Lower the LIFTs load

- LIFTs wiring disconnected
I

Check all the connections and contacts from LIFT
wiring to control box. Some pins might be loose
due to transport of furniture fitting.

' ’ No impulses from LIFT's Motor
[ ]

The LIFT motor might be blocked mechanically ,
unable to start moving. Cables might be loose.
Many reasons to this error — please contact
Sabaj support, providing photos of the
installation.

an Full motion reset

29

helpdesk@sabaj.pl




	Segregator2.pdf
	Instrukcja montazu Podnośnika A2.pdf

	A-2 Lift manual ENG
	K-Down-instrukcja-manual-V4-Sabaj-pl-eng (2)



